
Обобщенные итоги рассмотрения анкет  

участников публичных обсуждений результатов правоприменительной практики 

Южного межрегионального управления Росприроднадзора 

 

По итогам рассмотрения анкет участников публичных обсуждений результатов 

правоприменительной практики установлено что 60% участников имеют статус 

юридического лица, 30% орган государственной власти, 5% индивидуальных 

предпринимателей, 5% физические лица. 

Все участники получили ответы на актуальные для них вопросы. 

В целом требования законодательства по мнению участников мероприятия, 

сформулированы четко и понятны: 

1. Требования в законодательстве описаны четко, понятно дополнительных 

пояснений не требуют 80%. 

2. Отдельные требования сформулированы в законодательстве не четко, не 

понятно, необходимы дополнительные пояснения по вопросам 20%. 

3. Законодательство по соблюдению обязательных требований в сфере 

деятельности Росприроднадзора требует иного подхода и другой формы изложения 0% 
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Однако, учитывая направленные предложения по вопросам, которые, по мнению 

участников мероприятия, нужно рассмотреть более подробно, на следующем мероприятии 

будут освещены следующие темы: 

1. Реакция Росприроднадзора по громким и всем известным фактам, а также что 

планируется с целью профилактики подобного впредь. 

2. Куда идут собранные в качестве штрафов и платы за НВОС суммы, каким образом 

осуществляется восстановление нарушенных биосистем. 

3. Почему, имея работающие технологии переработки ТКО, наращивается система их 

захоронения. 

Предложения по совершенствованию законодательства Российской федерации, в том 

числе по актуализации обязательных требований, в сфере деятельности Росприроднадзора 

участники не высказали. 


